

„SLAVONIJA NA DLANU“

Mjesec svibanj u OŠ Ivana Mažuranića u Vinkovcima obilježen je u znaku očuvanja biološke raznolikosti. S ponosom smo predstavili projekt „Slavonija na dlanu“ koji je pobijedio u nagradnom natječaju Međunarodne tvrtke Procter&Gamble i Udruge Lijepa Naša „ČUVAJMO SVOJ DOM OD MALIH NOGU! EKOŠKOLE I PROCTER&GAMBLE ZA OČUVANJE BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI“. Glavna zadaća projekta je očuvanje bioraznolikosti naše Slavonije te je projekt potpomognut donacijom i stručnom pomoći Hrvatskih šuma. U okviru projekta izgradili smo vanjsku učionicu unutar oaze male slavonske šume u dvorištu škole sa edukativnim panoima o autohtonim biljkama i životinjama šume, postavili smo ribnjak te izradili interaktivne edukativne panoe o flori i fauni nizinskih rijeka postavljene duž šetnice uz rijeku Bosut.

Kako bi obilježili Dan bioraznolikosti (22. svibnja) svečano smo otvorili vanjsku učionicu igrama na otvorenom. Učenici su imali priliku odigrati igre „Pronađi tragove životinja“, „Zadatak riješi, znanju se nasmiješi“, „Poveži plod sa biljkom“, kroz igre su se učenici zabavili i pri tome proširili znanje o zaštićenim vrstama, o važnosti zaštite prirode te ponovili aktivnosti koje trebaju činiti kako bi smanjili ekološki otisak.

U okviru projekta učenici su izradili brošuru o štetnim učincima konvencionalnih deterdženata na vodene tokove. Istaknuli smo negativan utjecaj ispuštanja otpadnih voda na okoliš. Uz to, pripremili smo i pokuse kojima smo demonstrirali štetan utjecaj deterdženata. Cilj nam je i potaknuti građane da koriste ekološki prihvatljive deterdžente i brinu se o čistoći naših vodnih resursa. Izradili smo i brošuru o zaštiti šuma u kojoj smo istaknuli pravila ponašanja u šumi. Kroz projekt smo naučili koliko je važno sačuvati naše šume i rijeke, jer one nisu samo izvor prirodnih resursa već su i dom brojnim biljnim i životinjskim vrstama. Naša je odgovornost da se brinemo o tim ekosustavima kako bi naša budućnost bila održiva i blagotvorna za sve nas. Projekt „Slavonija na dlanu“ je simbol naše predanosti prirodi i inspiracija za generacije koje dolaze.



